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      FAST Informa 

   Detassazione Produttività 2014 

 
In GU n°98 del 29.4.2014 è stato pubblicato il DPCM attuativo con le 
modalità di attuazione delle misure  sperimentali  per  l'incremento 
della produttività del lavoro nel periodo 1º gennaio -  31  dicembre 
2014. 
 
Nel periodo compreso tra il 1° gennaio e  il  31  dicembre  2014 
l'agevolazione di cui all'art. 1, comma 481, della legge 24  dicembre2012, 
n. 228 , trova applicazione con esclusivo riferimento al settore privato e  
per  i  titolari  di  reddito  da  lavoro  dipendente  non superiore, nell'anno 
2013, ad  euro  40.000  al  lordo  delle  somme assoggettate nel medesimo 
anno 2013 all'imposta  sostitutiva  di  cui all'art. 1, comma 1, del decreto 
del  Presidente  del  Consiglio  dei Ministri.  
La retribuzione di  produttività  individualmente  riconosciuta che può 
beneficiare dell'agevolazione di cui al comma  1,  non  può  comunque 
essere complessivamente superiore, nel corso dell'anno 2014, ad euro 
3.000 lordi. 
 
Pertanto per avere diritto a fruire della tassazione agevolata al 10% 
su 3.000,0 Euro nel 2014 non bisogna aver superato nel 2013 l’ 
imponibile di 40.000,0 Euro ( quale somma dei punti 1 e 251 del CUD 
2014) ovvero quale somma dell’ imponibile Irpef 2013 e dei 2.500,0 

Euro soggetti a tassazione agevolata del 10% nel 2013. 
 
Seguiranno informative dettagliate a cura delle relative strutture 
produttive in merito alle modalità di erogazione./ 


